	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        1 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 12. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 2.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        2 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 4. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 86.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 600, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        3 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 30. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 72.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        4 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 44. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 60.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        5 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 24. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 6.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        6 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 70. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 8.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        7 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 46. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 42.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        8 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 14. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 12.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        9 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 92. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 4.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        10 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 66. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 32.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        11 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 34. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 82.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        12 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 10. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 26.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        13 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 22. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 90.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        14 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 58. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 44.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ =. Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        15вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 16. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 18.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        16 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 56. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 54.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        17 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 90. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 80.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        18 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 52. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 100.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        19 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 54. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 62.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        20 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 84. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 52.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        21 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 6. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 50.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.       22 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 48. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 96.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        23 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 4. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 74.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        24 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 26. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 92.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.

	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        25 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 94. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 68.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
	С.Р. – 8кл. Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.        26 вариант.

1. В АВС (С=900), СН – 
 высота, А = 300, АВ = 88. Найдите ВН.

2. В АВС (С=900), СН –
    высота, А = 300, АВ = 94.                                                                                                                                                                            Найдите АН.

[image: MA.E10.B4.03/innerimg0.jpg]3. В АВС (С=900), А = 300, АВ = . Найдите  
     высоту СН.
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